

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

6 ИЮЛ. 1971

г. Москва

Газета № . . .

● Знаменитая французская балерина и актриса Людмила Черина, награжденная недавно за свой многолетний вклад в искусство орденом Почетного легиона (советские зрители видели ее в фильме «Любовники из Терюэля», демонстрировавшемся во время недели французского кино в нашей стране), — частый гость на телевидении. Сейчас она снимается в теле-

визионном фильме «Атлантида». Режиссер Жан Кершброн, увидев ее в роли Антины в спектакле «Атлантида», в котором сочетались элементы балета и оперы, тотчас предложил ей сыграть эту же роль в его картине. Съемки «Атлантиды» проходят под солнцем южного Туниса, в местечке Шенин. Партнеры Людмилы Чериной в этом фильме — актер Дени Маниель и 17-летняя тоголезка Мари Кристин Дарах.